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Bague ou fermoir Carré – par Sereine 
- Interdit à la vente et à la distribution liée à la vente - 

 

Matériel :  aiguille n° 12 – fil C-LON D 

 4 toupies 3mm (T3) 
 délicas 11/0 (del) de 2 couleurs - rocailles 15/0 (roc) 

 

Laisser le fil attaché à la bobine. 
 
1) Enfiler 24 perles en alternant 5 del et une T3. 2) Travailler en peyote circulaire 
Repasser le fil par le 1er del enfilé. - des del sur les côtés (2 par côté), 

- 1 del – 1 roc – 1 del ensemble  
au niveau des T3. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Travailler 2 rangs en peyote circulaire  
- des del sur les côtés, 
- 1 del – 1 roc – 1 del ensemble aux angles. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Réaliser un dernier rang de la même façon, puis rentrer le fil. 
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Bague ou fermoir Carré (2) – par Sereine 
- Interdit à la vente et à la distribution liée à la vente - 

 
 
 
5) Couper le fil attaché à la bobine et l’enfiler 6) Traverser la T3. Sur le rang de del colorés 
Traverser la T3 puis 2 del. Insérer une roc entre en vert, broder un rang en peyote, comme à 
les 2 del du centre.  l’étape 2° (del bruns sur le schéma). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7) Sur le rang de l’étape 6°, broder encore 2 rangs de peyote circulaire, comme à l’étape 3°. 
 
8) Relier les deux parties en passant alternativement par un del de l’une puis un del de l’autre. 
Aux angles, traverser l’ensemble del – roc – del  
 
 

 

 

 

 

 

 

Pour un grand fermoir, il est possible de démarrer de 7 ou 9 délicas 
pour chaque côté, au lieu de 5. 

 

Pour une bague : 
 

Matériel supplémentaire :     des rondes swarovski 2mm pour l’anneau 

      2 toupies 4mm pour les extrémités du tube 

 

Sur un côté du carré, sur le 4
ème

 rang de del depuis le centre, broder 4 del. Ils permettront d’attacher 
l’anneau au carré. 
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Bague ou fermoir Carré(3)  – par Sereine 
- Interdit à la vente et à la distribution liée à la vente - 

 

 

Réaliser un anneau en peyote impair sur 9 délicas, en suivant cette grille : 
 
 
 
 Insérer des rondes 2mm swarovski  
 au centre du dessin. 
 
 
 
 
 
 
 
Terminer l’anneau en diminuant 
 - d’un côté sur 7 del (côté attaché au carré), - de l’autre côté sur 5 del (côté attaché au tube. 
 

 

 

 

 

 

 

Réaliser un tube en peyote impair sur 13 délicas, en suivant cette grille : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Broder 3 dels sur le bord du tube et réaliser une bande sur 5 dels de large. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Relier : - le carré à l’anneau d’un côté (côté 7 dels), 
 - le tube à l’anneau de l’autre côté (côté 5 dels). 

���� En reliant le tube à l’anneau, placer le tube au-dessus du carré et l’anneau en-dessous ! 

 


